ApTukyn: Ctane 111.02334.1 PaguaTop U kapTep;

111.02335.1 KMNMN yacte 1; 111.02336.1 KMNM 4acte 2

Ky3soB: Bce
lop BbiNycKa: 2007-2015;2015-
Obvem aBurartens: Bce
Tun KMM: Bce

.............................
1111111111111111111111111111
..................................

1.

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

T it 00 00 o I o ek o
_{

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

: raﬁka 3aKnNanHaa M10....cveenrneenrns
. Favika 3aknagHas M10x60............
. Natika saknagHas M10x80...........

ko ko ok i L0 ] LT L P 8,

LA B P b
E
_l

1. CHATBL LIJTaTHbIE NEINEHWKWA paaWaTopa W ABuraTtens.

2. YcTaHoBUTL raMkun 3aknagHseie M10 Hag
OTBEPCTUAMKU B TOHXEPOHe.

3. YCTaHOBUTL rakum 3aknagHole M10x60 Hag oTBEpPCTUMAMM
6ankn nogpaMHUKa M BKPYTUTb B HUX 6onTel M10x13
HECKONbKO 060pOTOB, HAAEB Ha HUX BTYNKKU h=6 MM,

4. 3akpenuTb ywu bontamu M10x30 K yCTaHOBIEHHOM
raku saknagHoi M10 u 3akpenuts Bontamm M6x25 K
WTaTHBIM pe3bbOoBLIM OTBEPCTUAM.

5. HapeTe 3aAHIOK 4YacTb 33WKTLI paguMaTtopa U ABUraTtens Ha
yCTaHoBNEeHHble 6onTel M10x130, nepeAHOK YacTb 3aWWUTbI
KpenuTb 6ontamMm M6X25 K WTATHLIM pe3b60BbLIM OTBEPCTUAM,
EGI{OE\FI-D HacCTbk 3alLKWTEl 3aKPenNKTe K YCTaHOBNEHHBIM YilaM

Faiika 3aknagHas M10X60. ﬁ

Maika 3aknanHaa M10x80 S———— y'
3awuta KN 4.2 '

wr. Maika 3aknagHan Mlﬂxsfl"'"

wr. BonT M10x80
; Haiba 10

Maiika saknagHana M10-
P 3awmMTa pagvatopa

W aBuratens /

YXo.

Bont MGx25

Brynka h=6 MM -—_ g j
4 | Waii6a 6

JawuTa KMM 4.1

Bont Mex25
? WaiGa &
Waiba 8

\ ' IEu:u'n' M8x20
| BonT M8x20/ | Waiiba 8

& | wai6a 8 ',
) | : | BonT M10x25

i /Bont M10x25 ' WanG 210

/| waiia 10
'Btynka h=14 MM\
.-EcmT M10x100

Waiiba 10

‘. BonT M10x130
WaidGa 10

Enn‘r Mlﬂxﬁﬂ
Wairta 10

[ Owamerp pessbel MG M8 M10 M1z |
| MomenTal 3aTaxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
bontamu M8x20.

4, 3aeectu 3awmTty KMMN 4.1 nog zawuty paguatopa u
nsuratens, ckpenuTe bontamu M10x25. 3aaHOWO YacTb
3awmTel KMNN 4.1 kpenutb 6ontaMm M10x100 yepes BTYJIKM
h=14 MM K rankamM 3aknagHoeiMm M10x80, cpeaHee KpenneHue
3akpenuTb 6ontoMm M10x60 Kk raike 3aknagHoin M10x80.

5. YCTaHOBUTL raMku 3aknaaHole M10x80 Haa oTBEpCTUAMMU
TpeTbel nonepevyHol 6anku, 3asectu 3awuTty KMM 4.2 nopg
3awuTy KIM 4.1, 3aaH0O0 4YacTe KpenuTe 6onTaMu M10x80 Kk
YCTAaHOBNEeHHbLIM raiikaM 3aknagHelm M10x80.

6. 3aTaHYTb BCE pe3bboBble COeANHEHUSA.

Mcnone3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpelleHo.




